

四明红心燃 山河忆峥嵘

余姚市一志愿服务队开展抗战胜利80周年纪念活动

为纪念抗日战争胜利80周年，8月31日晚，余姚市四明红心志愿服务队在余姚众安广场举办了“四明红心燃·山河忆峥嵘”主题演出。现场座无虚席，气氛热烈。

此次演出以战争年代红色教育为核心主题，所有节目均由该服务队的业余文艺爱好者精心排练完成。其中，大合唱《四渡赤水出奇兵》歌声铿锵，尽显红军长征中的英勇气魄；舞蹈《沂蒙颂》舞姿优美，展现了沂蒙山

人民支援前线的无私奉献精神。节目感染力强，激发了市民的爱国情怀，传承了红色精神，获得了现场观众的一致好评。

据了解，余姚市四明红心志愿服务队成立于2021年1月，由余姚市退役军人事务局主管，是首支面向余姚全市退役军人的专业志愿服务团队。该团队的前身是个体工商户徐江杰发起组建的余姚市个协志愿者爱心团队，初创于2018年7月。目前，该团队已有160

余名成员，其中个体工商户近70名、党员61名、退役军人30名。成立以来，团队秉持“寻访参战老兵、传承红色基因”的宗旨，大力弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神，组织开展多次有意义、有影响、有成效的志愿服务等各类活动，足迹遍布四明大地，先后慰问参加过抗日战争、解放战争、抗美援朝等战争的老战士，以及优秀退役军人、困难家庭200余人，在传承红色基因、提供心理抚慰、帮助日常生活、开展法律援



服务队成员合影。

助等方面发挥了积极作用。

通讯员 张松高 吴志祥 文/摄



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

宁波市体彩中心开展夏季安全检查和实体店慰问活动

为进一步落实安全生产责任，增强体彩从业人员的安全思想意识与安全责任意识，切实关怀一线工作人员，8月28日，宁波市体彩中心党支部书记、主任鲍飞玉带队赴象山、宁海两地开展夏季安全检查，排查并整治安全隐患，以实际行动筑牢安全防线，同时，对实体店进行慰问，传递关怀与温情。

对两地体彩站，检查组着重核查了体彩站安全管理制度的落实情况、消防设施的配备状况、用电规范以及应急预案演练等。针对检查过程中发现的问题，检查组当场提出改进方案，指导体彩站工作人员识别风险点、规范日常巡查流程，推动安全监管从“被动整改”向“主动预防”转变。

检查组还随机抽查了象山和宁海区

域内的体彩实体店，重点检查了体彩店消防通道的畅通性、即开票库存管理情况以及大功率电器的使用安全等细节。同时，检查组为一线销售人员送上了“清凉礼包”，每到一处，检查组均与销售人员进行亲切交流，详细询问其销售情况、工作时长、防暑措施以及生活需求等，针对体彩店存在的困难等问题，现场提供解决办

法，提出针对性建议。

安全无小事，责任重于山；清凉显真情，关怀暖人心。市体彩中心将以本次活动为契机，统筹发展和安全两项重要工作，以更严格的标准筑牢安全防线，以更暖心的行动传递公益温度，为建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”贡献力量。

来源：宁波体彩

刷到“彩票预测”视频，5.6万元被骗走！

刷短视频时，如果遇到“能精准预测彩票号码”的视频，你会不会心动？长春市民林先生心动了，结果5.6万元血汗钱打了水漂，所谓的“彩票预测”，原来是骗子挖好的“深渊巨坑”。

“彩票预测”引关注 一步步陷入诈骗深渊

近日，“长春市反电信网络诈骗中心”发布消息称：市民林先生在刷短视频时，被一条“彩票预测”的视频吸引。视频里，骗子以“关注私聊获取福利”为诱饵，成功勾起林先生的兴趣。

林先生主动与对方私聊，对方顺势诱导他下载一款诈骗App。骗子谎称，充值资金兑换积分就可以进入“彩票精准推荐群”，而且充值越多，进入的推荐群里的彩

票号码就越精准。不仅如此，骗子还声称充值的资金可以提现，群内还能抢红包。

在这些诱惑下，林先生渐渐失去了防备，累计向对方转账5.6万余元，直到他发现无法提现时，才猛然意识到自己被骗了。

骗局套路解析

这类以“彩票预测”为幌子的诈骗，看似有“福利”可图，实则是诈骗分子设下的陷阱，其套路大致如下：

首先，利用热门平台引流，锁定目标。诈骗分子借助短视频平台、搜索引擎、微博等受众广泛的网络渠道，发布“彩票预测”相关信息，精准抓住人们渴望快速获取收益的心理，吸引受害人主动联系，为后续诈骗做铺垫。

其次，诱导下载不明App，实施诈

骗。在与受害人建立联系后，骗子会引导其下载来源不明的App，这是他们实施诈骗的重要工具。

最后，以“高回报”为诱饵，套取资金。骗子通过编造“充值进群能获取精准号码”“充值资金可提现”“群内有红包”等虚假信息，不断引诱受害人充值转账。当受害人投入大量资金后，便会发现无法提现，此时骗子早已卷款消失。

中国体育彩票温馨提示

彩票的本质是一种公益性质的娱乐方式，切勿被虚假的“高回报”所迷惑，在此郑重提醒大家：

第一，彩票的发行目的是为国家筹集公益金，中奖号码是随机产生的，根本不存在“精准预测”“内幕消息”，凡是声称能

“精准预测彩票号码”的，都是诈骗，务必提高警惕。

第二，不要轻信短视频平台上“进群领福利”“稳赚不赔”等说辞，切勿盲目加入所谓的投资理财群，更不要轻易扫描陌生人发来的“二维码”，点击来历不明的链接。

第三，对于他人推荐的来历不明的App，一定要坚决拒绝安装，避免陷入诈骗陷阱。

第四，如遇可疑情况或发现被骗，要第一时间拨打96110咨询或报警，并保存好相关证据，以便警方调查处理。

请大家始终保持理性，远离各类彩票诈骗，守护好自己的“钱袋子”。

来源：中国体育彩票订阅号

看懂心理弱点，护好购彩权益

买一张彩票，是为生活添份小期待，也是悄悄为公益出份力。但有些人在购彩时会轻信“必中号码”，跟着别人盲目下单，不了解兑奖规则随意处理凭证……这些看似不起眼的心理倾向，往往会让人们不知不觉越过权益边界。

体育彩票早已为购彩者筑起权益保护的“安全屏障”，比如要求实体店公示代销证、明确禁止强卖诱导、详细公开玩法规则。想要真正用好这些“购彩保护盾”，要先看清自己可能陷入的心理陷阱，让每一次购彩都既安心又清醒。

总有人觉得“说不定这次能中大奖”，听到“高赔率”“内部消息”就心动，甚至会去没有资质的“黑店”购彩。但这些看似“机会”的背后，很可能是骗局——在没有正规《彩票代销证》的实体店购彩，就算中了也兑不了奖，买彩票的时候一定要认准

有《彩票代销证》的合法实体店。

彩票从销售到开奖全流程都严格遵循《彩票管理条例》规定，绝不存在“内部号”这类暗箱操作。如果遇到有人说“有内部号码”，不妨先问自己：真能稳赚，对方为什么不自己买？认清侥幸心理的误导，才能坚定选择正规实体店，护住自己购彩的安全保障。

有一部分人看到别人围着买某款彩票，或是听人说“大家都选这个号”，很容易跟着下单，甚至超出自己的预算。但购彩本应是自主选择，别人的喜好和观点不等于自己的需求，实体店更是禁止强买强卖。

也有的人对购彩规则抱着“轻慢”的态度：觉得“几元钱的事，不用太较真”，拿到彩票不核对、规则说明不细看，甚至不清楚“兑奖要凭原件”“过期无法兑付”这

些关键信息。但权益保护往往藏在细节里——体彩实体店公示的规则、销售员提

醒的“当场核对”，都是在帮大家守住权益。

来源：中国体育彩票订阅号

